

---

## **Завершено расследование уголовного дела по факту угона вездехода жителя Анадырского района**

Анадырским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Чукотскому автономному округу завершено расследование уголовного дела по обвинению двух жительниц села Канчалан Анадырского района в совершении преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в ночь на 28 мая 2023 года обвиняемые, находясь на улице Центральная в селе Канчалан Анадырского района, действуя группой лиц по предварительному сговору, с целью неправомерного завладения автотранспортным средством, а также не имея ключа зажигания от него, незаконно переместили квадроцикл марки LINHAI на расстояние, тем самым совершили его угон.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в Анадырский районный суд Чукотского автономного округа для рассмотрения по существу.

*18 Августа 2023*

*Адрес страницы:* <https://chukotka.sledcom.ru/news/item/1817685>